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У природі все мудро продумано та влаштовано, 

всяк повинен займатися своєю справою, і в цій 

мудрості - вища справедливість життя. 

Леонардо Да Вінчі  

 

ВСТУП 

У сучасних умовах будь-який вид діяльності людини − виробництво, 

оборона, охорона здоров'я тощо − просто неможливий без належного 
науково-технічного забезпечення, так само, як неможливий соціально- 
економічний прогрес суспільства взагалі без духовного розвитку. Це щільно 
взаємопов'язані процеси, які, в свою чергу, взаємозалежні. Наука не може 
успішно розвиватися, якщо виробництво не забезпечить її необхідними 
ідеями, інструментами, приладами, устаткуванням. У свою чергу, 
виробництво не може прогресувати без розвитку науки і техніки. 

Неважко помітити, що всі країни з високорозвинутою ринковою 
економікою вирізняються високим рівнем освіти, науки і культури. Саме це 
зумовлює та визначає рівень цивілізованості того чи іншого суспільства. 
Вони ж є у переважній більшості саме результатом творчої діяльності 
людини, оскільки стан освіти і культури зумовлюється рівнем розвитку 

науки. Наукова діяльність − це, безсумнівно, творчий процес. 

Творчість − це цілеспрямована пошукова діяльність людини, 
результатом якої є щось якісно нове, яке вирізняється неповторністю, 
оригінальністю і суспільно-історичною унікальністю. Творчість притаманна 
людині, оскільки передбачає творця - суб'єкт творчої діяльності, яким може 
бути тільки людина. 

Часто творчість визначають як інтелектуальну. Інтелект у перекладі з 
латинської означає пізнання, розуміння, розум. Інтелект є здатність до 
мислення, раціонального пізнання. Тобто інтелектуальна творчість - це і є 
розумова діяльність, адже творчості без розумового осмислення бути не 
може, бо творити здатна тільки людина, наділена розумом. Проте вислів 
«інтелектуальна творчість» часто зустрічається в широкому вжитку. 

Для досягнення комплексного практичного закріплення студентами 
теоретичних засад тієї чи іншої дисципліни особливе значення має сучасне 
забезпечення навчально-методичними матеріалами, які значно спрощують 
вивчення програмного матеріалу.  

Головною метою створення даного посібника є вірна орієнтація 
молодих спеціалістів в сфері інтелектуальної власності з метою 
продуктивного створення та правового захисту власних результатів 
інтелектуальної праці.  

Посібник створений колективом з урахуванням кредитно-модульної 
системи та у відповідності до типової програми навчальної дисципліни 
«Патентознавство» для студентів напрямку підготовки спеціальностей 
7.12020101 «Фармація»  і 7.12020104 «Технологія парфюмерно-косметичних 
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засобів» вищих навчальних закладів фармацевтичного профілю ІІІ – ІV рівнів 
акредитації складається з одного модулю. 

Посібник складається зі вступу, 10 розділів навчального матеріалу, 
додатків, списку використаної та рекомендованої літератури, короткого 
термінологічного словника (глоссарію). В додатках посібника віднайшли 
своє відображення основні законодавчі акти та відомчі нормативно-правові 
акти в сфері інтелектуальної власності.  

Для кращого засвоєння матеріалу у кінці кожного навчального розділу 
приводиться перелік питань для самостійного контролю, а наявність 
короткого термінологічного словника спрощує засвоєння номенклатурного 
матеріалу. 

Автори щиро вірять в те, що дане видання стане у пригоді студентам 
вищих медичних навчальних закладів України, де викладається 
«Патентознавство» для спеціальностей «Фармація» та «Технологія 
парфюмерно-косметичних засобів». 

Колектив авторів висловлює глибоку вдячність рецензентам − 
професорам О. В. Посилкіній,  Л. О. Омельянчик i Г. П. Петюніну за 
конструктивні поради та зауваження. 


